



## Руководитель следственного управления СК России по Владимирской области почтил память погибших в Великой Отечественной войне



Сегодня, 22 июня - День памяти и скорби. День начала Великой Отечественной войны - самой кровопролитной, жестокой и разрушительной в истории человечества.

В этот день общественность отдает дань тем, кто выстоял в трудные годы, защитил Родину от фашистских захватчиков, сохранил независимость, честь и свободу Отечества.

Обязанность ныне живущего поколения свято чтить память, и проявляя неподдельный патриотизм, передавать истинную историческую летопись о войне 1941-1945 годов следующим поколениям.

С великой благодарностью и чувством скорби руководитель следственного управления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Кулаков Артем Александрович вместе с представителями государственных и общественных организаций, ветеранами войны, гражданами, почтили память героев минутой молчания и возложили цветы к мемориалу «Вечный огонь».

## Изображения



22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1475401>